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 1. « Ο ΠΕΡΙ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2011 »
N. 185(Ι)/2011 και οι τροποποιήσεις του.  

 2. « ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΤΕΡΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΝ∆ΥΝΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ( ∆ιαχείριση αποβλήτων από 
εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις) Κανονισμοί 
του 2011 » (Κ.∆.Π 159/2011) και οι τροποποιήσεις του.
 1η Τροποποίηση: Κ∆Π 220/2013 (28-06-2013).

 3. «Ο περί Στερεών και Επικινδύνων Αποβλήτων 
(κατάλογος αποβλήτων) ∆ιατάγματος του 2003 
(Κ.∆.Π. 157/2003). 

 4. ΑΛΛΟΙ ΣΧΕΤΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ∆ΙΑΤΑΓΜΑΤΑ



« Ευρωπαϊκή Οδηγία: 2008/98/ΕΚ »
Άρθρο 11 (2) (β): 

Όλα τα Κράτη Μέλη, μέχρι το 2020, οφείλουν
να πετύχουν ανακύκλωση, ή ανάκτηση ή
επαναχρησιμοποίηση των μη επικίνδυνων
αποβλήτων κατασκευών και κατεδαφίσεων,
τουλάχιστο κατά 70%, ως προς το βάρος των
παραγόμενων συγκεκριμένων αποβλήτων.



ΟΡΙΣΜΟΙ-ΕΡΜΗΝΕΙΑ [Καν. 2(1)]

«απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις» ή «Α.Ε.Κ.Κ.» 

σημαίνει κάθε υλικό ή αντικείμενο από εκσκαφές, κατασκευές και
κατεδαφίσεις που θεωρείται ως απόβλητο και περιλαμβάνεται στην κατηγορία
17 του περί Στερεών και Επικινδύνων Αποβλήτων (κατάλογος αποβλήτων)
∆ιατάγματος του 2003 (Κ.∆.Π. 157/2003).

«ιδιοκτήτης έργου» ή «κύριος έργου» 

σημαίνει το φυσικό ή νομικό πρόσωπο το όποιο έχει υπό την κατοχή ή νομική
δέσμευσή του τη γη και το οικοδομικό ή τεχνικό έργο που θα εκτελεστεί σ’
αυτήν.

«οικοδομικό έργο» 

έχει την έννοια που αποδίδεται στον όρο τον περί Εγγραφής και Ελέγχου
Εργοληπτών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων Νόμο του 2001, όπως αυτός
εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται.



ΟΡΙΣΜΟΙ-ΕΡΜΗΝΕΙΑ [Καν. 2(1), συνέχεια]

«τεχνικό έργο»
έχει την έννοια που αποδίδεται στον όρο αυτό από τον περί Εγγραφής και
Ελέγχου Εργοληπτών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων Νόμο του 2001,
όπως αυτός εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται.

«παραγωγός Α.Ε.Κ.Κ.»
σημαίνει πρόσωπο, του οποίου η δραστηριότητα παράγει Α.Ε.Κ.Κ. και
περιλαμβάνει τους εργολήπτες τεχνικών και οικοδομικών έργων, όπως αυτοί
ορίζονται στον περί Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών Οικοδομικών και
Τεχνικών Έργων Νόμο.

«φορέας διαχείρισης συστήματος»
σημαίνει το φυσικό ή νομικό πρόσωπο το οποίο συστήνεται από τον
παραγωγό Α.Ε.Κ.Κ., σε περίπτωση ατομικού συστήματος, ή τους
παραγωγούς Α.Ε.Κ.Κ., σε περίπτωση συλλογικού συστήματος.



ΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ [Καν. 3(1)]

Η θέσπιση μέτρων για τη διαχείριση των Α.Ε.Κ.Κ., με στόχο την 
επαναχρησιμοποίηση και αξιοποίηση τους. Οι ρυθμίσεις των 
διατάξεων των παρόντων Κανονισμών αποσκοπούν στην:

(α) πρόληψη δημιουργίας αποβλήτων 

(β) ανακύκλωση, επαναχρησιμοποίηση, αξιοποίηση των Α.Ε.Κ.Κ

(γ) ποσοτικό καθορισμό των ανακυκλούμενων υλικών

(δ) διαχωρισμό των Α.Ε.Κ.Κ. στην πηγή (ανακύκλωση/ ανάκτηση ↑ ) 

(στ) πρόβλεψη μέτρων για τη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων

(ζ) ενημέρωση χρηστών και καταναλωτών. 



ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ [Καν. 4]

Οι παρόντες κανονισμοί  ισχύουν για:

o τον ιδιοκτήτη έργου,

o και τον παραγωγό Α.Ε.Ε.Κ.

και εφαρμόζονται σε σχέση με τα μη επικίνδυνα απόβλητα που
προκύπτουν από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις της
κατηγορίας 17 του καταλόγου Αποβλήτων του διατάγματος Κ.∆.Π
157/2003

Οι παρόντες κανονισμοί  ισχύουν για:

o τον ιδιοκτήτη έργου,

o και τον παραγωγό Α.Ε.Ε.Κ.

και εφαρμόζονται σε σχέση με τα μη επικίνδυνα απόβλητα που
προκύπτουν από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις της
κατηγορίας 17 του καταλόγου Αποβλήτων του διατάγματος Κ.∆.Π
157/2003



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΤΩΝΕΡΓΩΝ [Καν. 5(1)]

Ο ιδιοκτήτης κάθε οικοδομικού/τεχνικού έργου έχει την πλήρη ευθύνη 
για τη διαχείριση των παραγόμενων Α.Ε.Κ.Κ. και οφείλει:

(α)  πριν την έναρξη  εργασιών, να ετοιμάζει και να φυλάττει στο εργοτάξιο 
ολοκληρωμένο σχέδιο διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. το οποίο θα περιλαμβάνει:

(i) όνομα και διεύθυνση του ιδιoκτήτη
(ii) περιγραφή του έργου-χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης-αντίγραφο τίτλου 
ιδιοκτησίας ή μίσθωσης της γης .
(iii) την ανά είδος ποσότητα,  κατ’ όγκο ή κατά βάρος  των αναμενόμενων 
προς παραγωγή Α.Ε.Κ.Κ..
(iv) τις μεθόδους διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. - χώρους προσωρινής εναπόθεσης 
& διαλογής (σχέδιο κάτοψης χώρου) και άλλα.

(β) να καταθέσει στην Αρμόδια Αρχή, πριν την έναρξη των εργασιών, 
τραπεζική εγγύηση .



ΑΠΑΛΛΑΓΗΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ Ι∆ΙΟΚΤΗΤΩΝΕΡΓΩΝ [Καν. 6]



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣΠΑΡΑΓΩΓΩΝΑ.Ε.Κ.Κ. [Καν. 7]

1. Ο παραγωγός Α.Ε.Κ.Κ. υποχρεούται να μεριμνά ατομικά ή 
συλλογικά ώστε: 

(α)  να ετοιμάζει ολοκληρωμένο σχέδιο διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. (πριν από την 
έναρξη  κάθε έργου).

(β)   κατά την εκτέλεση του έργου,  να μεριμνά για την πρόληψη, μείωση, 
επαναχρησιμοποίηση, αξιοποίηση και ανακύκλωση των Α.Ε.Κ.Κ.

(γ)   να τηρεί αρχείο για κάθε έργο  (συνολική ποσότητα κατά βάρος των 
παραχθέντων Α.Ε.Κ.Κ., η επιμέρους ποσότητα  ανά ρεύμα αποβλήτων και 
ο τρόπος διαχείρισής τους).

(δ)   να χρησιμοποιεί κατά προτεραιότητα ανακυκλωμένα υλικά σε οποιοδήποτε 
έργο.

(ε)   να παραλαμβάνει από τον αδειοδοτημένο διαχειριστή το δευτερογενές 
υλικό για χρήση και αξιοποίηση του ως ανακυκλωμένου υλικού.



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣΠΑΡΑΓΩΓΩΝΑ.Ε.Κ.Κ. [Καν. 7, συνέχεια]

2. Για την επίτευξη των υποχρεώσεων της παραγράφου (1) ο 
παραγωγός Α.Ε.Κ.Κ. υποχρεούται όπως:

(α)  διατηρεί και λειτουργεί ατομικό σύστημα διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. ή

(β)  συμμετέχει σε συλλογικό σύστημα διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ..

δηλ.  ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ 2 ΕΠΙΛΟΓΕΣ!!! 

3.  Για τη λειτουργία  συστήματος ατομικής ή συλλογικής διαχείρισης 
Α.Ε.Κ.Κ,  απαιτείται  έγκριση από την Αρμόδια Αρχή,  μετά από σχετική 
γνωμοδότηση της Σ.Ε.∆.Α.. Η έγκριση αυτή μπορεί να χορηγείται σε 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, τα οποία στην περίπτωση Συλλογικού 
Συστήματος, δεν είναι απαραίτητο να είναι Εργολήπτες.



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣΠΑΡΑΓΩΓΩΝΑ.Ε.Κ.Κ. [Καν. 7, συνέχεια]

4. Το κάθε σύστημα, ατομικό ή συλλογικό, αποβλέπει: 

(α) στην ορθολογική διαχείριση των Α.Ε.Κ.Κ. κατά το στάδιο της παραγωγής τους 

(β) στη συλλογή των Α.Ε.Κ.Κ. έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ο μέγιστος συνολικός 
όγκος ωφέλιμων αποβλήτων.

(γ) στη μεταφορά των Α.Ε.Κ.Κ. σε αδειοδοτημένο διαχειριστή.

(δ) στην επίτευξη υψηλού επιπέδου ανάκτησης υλικών, ανακύκλωσης και 
επαναχρησιμοποίησης τους.

(ε) στην επίτευξη υψηλού βαθμού συνεργασίας όλων των εμπλεκομένων 
οικονομικών παραγόντων, φυσικών ή νομικών προσώπων.



1.  Για την εξασφάλιση έγκρισης (όχι άδειας) ατομικού ή συλλογικού 
συστήματος διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. απαιτείται όπως ο Φορέας 
διαχείρισης:

(α) υποβάλει αίτηση στην Αρμόδια Αρχή και καταθέσει ταυτόχρονα μελέτη η 
οποία να περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που καθορίζονται 
στο παράρτημα ΙΙΙ.

(β) καταβάλει στην Αρμόδια Αρχή, κατά την υποβολή της αίτησης του, το τέλος
που καθορίζεται στο παράρτημα ΙV (ΜΕΡΟΣ Α) και αντιστοιχεί στην αίτηση 
του, το οποίο δεν είναι επιστρεπτέο μετά την εξέταση της. 

(γ) αποδείξει ότι δεν έχει κηρυχθεί σε πτώχευση ή καταδικαστεί για 
φορολογικές ή οικονομικές παραβάσεις ή αισχροκέρδεια ή για παραβάσεις 
διατάξεων που αφορούν στον ανταγωνισμό.



(δ) καταθέσει στην Αρμόδια Αρχή, αμέσως μετά τη χορήγηση της έγκρισης 
του συστήματος και πριν από την έναρξη λειτουργίας του, της, τραπεζική
εγγύηση για τη διασφάλιση της εκπλήρωσης των όρων της έγκρισης, το 
ύψος της οποίας καθορίζεται στο παράρτημα IV (ΜΕΡΟΣ Β).

2. Η έγκριση χορηγείται για μέγιστο χρονικό διάστημα πέντε ετών, για
όλα τα έργα που θα εκτελεστούν. 

3. Για ανανέωση της έγκρισης:

(α) ο Φορέας ∆ιαχείρισης υποβάλει σχετική αίτηση στην αρμόδια αρχή,  με 
βάση την παράγραφο (1), τουλάχιστον 6 μήνες πριν από τη λήξη της 
ισχύος της έγκρισης του.

(β) η Αρμόδια Αρχή εκδίδει την ανανέωση, όταν κρίνει ότι ο εν λόγω Φορέας 
∆ιαχείρισης συμμορφώθηκε πλήρως με τους όρους της εν ισχύ έγκρισης 
λειτουργίας του συστήματός του.



Η μελέτη η οποία αναφέρεται στον κανονισμό 8(1)(α) θα πρέπει να περιλαμβάνει τα 
ακόλουθα:

(i) όνομα του παραγωγού A.E.K.K., στοιχεία επικοινωνίας, στοιχεία συστήματος, 
οργανωτικής δομής, προσωπικό, οργανόγραμμα

(ii) περιγραφή του είδους των εργασιών και δραστηριοτήτων που 
πραγματοποιεί ο παραγωγός Α.Ε.Κ.Κ., στοιχεία για τα έργα στα οποία έχει 
εμπλακεί ο αιτητής τα τελευταία δύο χρόνια (είδος έργου, μέγεθος έργου, ποσοστό 
συμμετοχής), 

(iii) σκοπούς και στόχους του συστήματος, μέθοδοι που θα χρησιμοποιηθούν 
για την επίτευξη των στόχων

(iv) τις μεθόδους διαχείρισης  (π.χ εργασίες συλλογής, μεταφοράς, προσωρινής 
αποθήκευσης, επεξεργασίας ,αξιοποίησης κ. ά. ).



(v) αποδεικτικά στοιχεία σύμφωνα με τα οποία ο παραγωγός Α.Ε.Κ.Κ. διαθέτει 
τεχνική και οικονομική υποδομή για την εφαρμογή του συστήματος με την 
υποβολή τεχνοοικονομικής μελέτης, και άλλων στοιχείων.

(vi) Πλήρης αναφορά στη συνεργασία με αδειοδοτημένους διαχειριστές, 

(vii) Περιγραφή  συστήματος παρακολούθησης ώστε οι παράγραφοι (ii) έως (vi) 
να εφαρμόζονται.

(viii) Τις απαιτούμενες άδειες ή εγκρίσεις που προβλέπονται βάσει άλλης 
ισχύουσας νομοθεσίας (π.χ. πολεοδομική άδεια, άδεια οικοδομής, κ.ά.)



Το συλλογικό σύστημα διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. οργανώνεται και
λειτουργεί από ανεξάρτητο φορέα διαχείρισης ή από φορέα
διαχείρισης ο οποίος προτείνεται από πέραν του ενός
παραγωγού Α.Ε.Κ.Κ. και είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.



Η μελέτη η όποια αναφέρεται στον κανονισμό 8(1)(α) θα πρέπει να περιλαμβάνει τα 
ακόλουθα:

(i) πλήρη στοιχεία του συστήματος (ιδρυτικό έγγραφο, καταστατικό έγγραφο, 
πιστοποιητικό μετοχική σύνθεση και άλλων στοιχείων).

(ii) περιγραφή του είδους των εργασιών και δραστηριοτήτων των μελών του 
συστήματος, στοιχεία για τα έργα (είδος έργου, μέγεθος έργου, ποσοστό συμμετοχής) στα 
οποία έχουν εμπλακεί οι παραγωγοί Α.Ε.Κ.Κ. μέλη του συστήματος τα τελευταία 
δυο χρόνια.

(iii) διασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής στο σύστημα των ενδιαφερόμενων 
παραγωγών Α.Ε.Κ.Κ.

(iv) το σκοπό και τους στόχους του συστήματος.



(v) καθορισμός των μεθόδων διαχείρισης (εργασίες συλλογής, μεταφοράς, 
προσωρινής αποθήκευσης, επεξεργασίας, αξιοποίησης, κ.ά).

(vi) τεχνοοικονομική μελέτη στην οποία να αποδεικνύεται ότι ο φορέας 
διαχείρισης του συλλογικού συστήματος διαθέτει τεχνική και οικονομική
υποδομή, κ.ά.

vii) πλήρη στοιχεία για το πεδίο εφαρμογής του συστήματος ώστε να 
αποδεικνύεται η κάλυψη των υποχρεώσεων των μελών σε όλο το γεωγραφικό 
εύρος των εργασιών τους.

(viii) πλήρη αναφορά στη συνεργασία με αδειοδοτημένους διαχειριστές, 

(ix) Περιγραφή του συστήματος παρακολούθησης ώστε οι παράγραφοι (ii) έως 
(vi) εφαρμόζονται



 Αφού  ο Εργολήπτης θέσει στην κατοχή του τα ΑΕΚΚ, πριν την 
έναρξη εκτέλεσης οποιουδήποτε έργου, ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ να 
ετοιμάσει ολοκληρωμένο σχέδιο διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ, του 
οποίου έχει πλήρη ευθύνη για την ορθότητα, μεριμνά για τη 
φύλαξη του στο εργοτάξιο και το διαθέτει στην Αρμόδια Αρχή, 
όποτε αυτό ζητηθεί. Αυτό θα περιλαμβάνει:

 (i) όνομα και διεύθυνση του ιδιoκτήτη του έργου.
 (ii) περιγραφή του έργου-χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης-
αντίγραφο τίτλου ιδιοκτησίας ή μίσθωσης της γης .

 (iii) την ανά είδος εκτιμημένη ποσότητα,  κατ’ όγκο ή κατά 
βάρος  των αναμενόμενων προς παραγωγή Α.Ε.Κ.Κ..

 (iv) τις μεθόδους διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ. - χώρους προσωρινής 
εναπόθεσης & διαλογής (σχέδιο κάτοψης χώρου) και άλλα.

 ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΤΟΙΜΑΣΕ, ΓΙΑ ∆ΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ, ∆ΕΙΓΜΑ ΤΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑ∆Ι∆ΕΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΡΓΟΛΗΠΤΗ



1. Ο φορέας εκμετάλλευσης ατομικού  ή συλλογικού συστήματος 
διαχείρισης Α.Ε.Κ.Κ., οφείλει να ετοιμάζει λεπτομερή ετήσια έκθεση  
που θα περιλαμβάνει:

(α) τεχνικό μέρος στο οποίο θα αναφέρονται λεπτομερώς και θα 
τεκμηριώνονται , η συμμόρφωση με τους όρους της έγκρισης του 
συστήματος, ο συνολικός αριθμός εκδοθέντων δελτίων παραλαβής Α.Ε.Κ.Κ., 
προγραμματισμός του για το επόμενο έτος.

(β) οικονομικό μέρος στο οποίο θα γίνεται λεπτομερής οικονομική ανάλυση των 
εσόδων και εξόδων λειτουργίας του συστήματος.

(γ) τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν σε σχέση με τους στόχους λειτουργίας 
του συστήματος και τα τυχόν προτεινόμενα διορθωτικά μέτρα. 

2. Η έκθεση διαβιβάζεται στην αρμόδια αρχή μέχρι την 30η Απριλίου 
κάθε έτους και θα αφορά το προηγούμενο έτος ή όποτε αυτό ζητηθεί 
από την αρμόδια αρχή.



Βάσει της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2008/98/ΕΚ (19/11/2008),     
Άρθρο 11 (2) (β): 
 Όλα τα Κράτη Μέλη, μέχρι το 2020, οφείλουν να πετύχουν
ανακύκλωση, ή ανάκτηση ή επαναχρησιμοποίηση των μη
επικίνδυνων αποβλήτων κατασκευών και κατεδαφίσεων,
τουλάχιστο κατά 70%, ως προς το βάρος των παραγόμενων
συγκεκριμένων αποβλήτων.



Η αρμόδια αρχή καταρτίζει και τηρεί μητρώο παραγωγών Α.Ε.Κ.Κ. 
και κάθε παραγωγός Α.Ε.Κ.Κ. παρέχει σε αυτήν πληροφορίες 
σχετικά με τις υποχρεώσεις του που προκύπτουν από τις διατάξεις 
των παρόντων Κανονισμών:

Νοείται ότι, στο μητρώο παραγωγών Α.Ε.Κ.Κ. καταχωρούνται μόνο 
όσοι παραγωγοί Α.Ε.Κ.Κ., μέσω συμμετοχής τους σε σύστημα, 
διασφαλίζουν ορθολογική περιβαλλοντική διαχείριση των Α.Ε.Κ.Κ..



(α)  Οι Κανονισμοί, Κ∆Π 159/2011, έχουν τεθεί σε ισχύ από τις 29 
Οκτωβρίου 2011

(β)  Η 1η τροποποίηση των κανονισμών, Κ∆Π 220/2013, 
αφορούσε τροποποίηση των ποσών των εγγυητικών και 
τέθηκε σε ισχύ στις 28 Ιουνίου 2013.



ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΩΝ Ι∆ΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 

1. Όπως αυτή καθορίζεται στον περί Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτικών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων 
Νόμο

2. Στη περίπτωση που ο αιτητής κατέχει άδεια η οποία καλύπτει τεχνικά και οικοδομικά έργα διαφορετικών 
τάξεων, τότε θα λαμβάνεται υπόψη η μεγαλύτερη τάξη.

Τάξη έργου1,2 Χρηματικό Ποσό Τραπεζικής 
Εγγύησης (€)

Α 50.000,00
Β 35.000,00
Γ 20.000,00
∆ 10.000,00
Ε 5.000,00



ΜΕΡΟΣ Α
ΤΕΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΑΤΟΜΙΚΟΥ/ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Σύστημα Χρηματικό Ποσό (€)

Ατομικό 200,00

Συλλογικό 1.000,00



ΜΕΡΟΣΒ
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ 

ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΤΟΜΙΚΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Σύστημα Τάξη έργου
Χρηματικό Ποσό Τραπεζικής 

Εγγύησης (€)

Ατομικό

Α 50.000,00

Β 35.000,00

Γ 20.000,00

∆ 10.000,00

Ε 5.000,00

Συλλογικό

Περιλαμβάνει όλες ή 
οποιεσδήποτε τάξης έργων

Ίσο με ποσοστό 4% του 
αθροίσματος των χρηματικών 
ποσών όλων των μελών του 
συστήματος με βάση τη τάξη έργου 
τους, όπως αυτά καθορίζονται στο  
Μέρος Β του Παραρτήματος IV.
Ως ελάχιστο ποσό της εγγύησης 
καθορίζεται το ποσό των €50.000,00 
και ως μέγιστο το ποσό των 
€200.000,00 .



Επαρχία Λάρνακας & Λευκωσίας:
 Σκύρα Λίμα Λτδ – στα Πυργά
ημερ/α αδειοδότησης: 22-05-2012

 ΛΑΤΟΜΕΙΑ Χ. ΜΥΛΩΝΑ (ΜΙΤΣΕΡΟΥ) ΛΤ∆
ημερ/α αδειοδότησης : 10-03-2015

Επαρχία Λεμεσού:
 Σκύρα Βάσα Λτδ – στο Μοναγρούλι
ημερ/α αδειοδότησης: 11-08-2011



 ΛΕΥΚΩΣΙΑ: Ατομικά: 2             

 ΛΕΜΕΣΟΣ: Ατομικά: 0              

 ΛΑΡΝΑΚΑ: Ατομικά: 1              

 ΑΜΜΟΧΩΣΤΟ: Ατομικά: 0

 ΠΑΦΟΣ: Ατομικά: 1

 ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ-ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ: 2 (Ο.Α.Κ & Κ.Ο.∆.Α)



Επαρχία Λευκωσίας:
 Συνολικός Αριθμός: 142

Επαρχία Λεμεσού:
 Συνολικός Αριθμός: 111

Επαρχία Λάρνακας & Αμμοχώστου:
 Συνολικός Αριθμός: 90+23=113

Επαρχία Πάφου:
 Συνολικός Αριθμός: 86
 ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ:452



ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ!!!!
ΚΑΛΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ!!!


